救急認定ソーシャルワーカー認定機構 緊急企画

※認定更新ポイント IOP

コロナ禍におけるソーシャルワーク実践

本企画では、救急医療の最前線でコロナ対応を行っている藤見聡氏による講演、救急 認定ソーシャルワーカーからの実践報告、参加者との意見交換を通じて、コロナ禍にお けるソーシャルワーク実践について学びを深めます。

日時:2021年3月21日(日)13:00~15:30

方法:オンライン(Zoom)

講演 「救急医療におけるコロナ対応

~大阪での取り組みを中心に~」

演者 藤見 聡 氏 (大阪急性期・総合医療センター)

大阪急性期・総合医療センター 救急診療科主任部長・高度救命救急センター長 大阪コロナ重症センター センター長

日本救急医学会指導医、日本外科学会指導医、日本外傷学会専門医

救急認定ソーシャルワーカー認定機構 副代表理事

実践報告 「コロナ禍におけるソーシャルワーク実践」

演者 郡 章人氏 (徳島県鳴門病院)

駒野 敬行 氏 (浅香山病院)

佐藤 圭介 氏 (帝京大学医学部附属病院)

髙橋 紀貴 氏 (高崎総合医療センター)

樋渡 貴晴 氏 (刈谷豊田総合病院)



救急認定ソーシャルワーカー認定機構 ホームページ https://sites.google.com/site/emergencysocialworker/

【方法】 オンライン(Zoom) ※参加者には後日、IDとパスコードをお送りします。 当日は、Zoomが使用できるパソコン等の準備(I人I台)をお願いします。		
【日時】 2021年3月21日(日) 3:00~ 5:30(受付時間 2:30~ 3:00)		
【申込方法】 FAX(FAX番号:03-3964- ※参加費の振込票の控えを本 必要事項を記載の上、FAX	申込用紙に貼付し、	
【参加費】 救急認定ソーシャルワーカー認定 一般 学生 ※通信料は、各自ご負担くださ	3,000円 1,000円	┃ こちらに振込票の控えを ┃ ┃ 貼付してください。 ┃ ┃ ┃
◆申込み受付期間◆ 2021年2月8日(月)~2021年3月15日(月) 振込先(ゆうちょ銀行) 加入者名:救急認定ソーシャルワーカー認定機構 店番号:818(ハチイチハチ) 口座番号:普通 3730391 ※原則、入金された参加費は返金できませんので、あらかじめご了承ください。		
【本件の問い合わせ先】 救急認定ソーシャルワーカー認定機構 メール: <u>emergencysocialworker@gmail.com</u>		
申込用紙 FAX:03-3964-9383		
フリガナ		
氏 名		送信票不要
勤務先・学校名		

##